

SPORT / POZVÁNKY

SOFTBAL

Ženy Joudrs jsou českými vicemistryněmi



◀ Hráčky Joudrs s pohárem a stříbrnými medailemi

Foto: Miroslav Zajt

Po jedenácté v řadě se softbalistky bohnického klubu probojovaly do finále extraligy žen, což je v historii českého ženského softbalu unikát. A po sedmé se v něm střetly s hráčkami královských Eagles. V sérii hrané na tři vítězná utkání svým tradičním rivalkám však po tvrdém boji nakonec podlehly 1:3 na zápasy.

Děvčata z Joudrs nezačala podle svých představ, úvodní dva zápasy prohrála, když jim problémy dělala především nadhazovačka soupeře, posila z rakouské reprezentace. Bohnické hráčky to však nevzdaly, srdnatě zabojovaly a ve třetím utkání zvítězily v prodloužení. Ve čtvrtém duelu stáhly v poslední směně již hrozivý náskok soupeřek na rozdíl jediného bodu. O vítězství Joudrsáček a tedy o pokračování finálové série mohl v závěru zápasu rozhodnout jediný odpal. Bohužel se tak nestalo, přesto je titul vicemistryň ČR úspěšným

završením skvělé sezony bohnického ženského áčka.

Základní část extraligy totiž Joudrs s přehledem vyhrály s náskokem osmi bodů právě před Eagles. Stejného soupeře porazily v zářj i v souboji o postup do finále Poháru mistrů evropských zemí, ze kterého pro Prahu 8 přivezly stříbrné medaile. A ve finále Final Four českého Poháru zdolaly opět Eagles a tým si děvčata z Joudrs, vybojovala pro příští rok účast v evropském Poháru vítězů poháru. O jeho pořádání by se mohl ucházet právě bohnický klub a pokusit se pro osmý obvod

získat další prestižní vrcholnou evropskou sportovní akci. To by jistě ocenili jak obyvatelé Prahy 8, kteří díky úspěchům Joudrs na sportovním i pořadatelském poli přišli softbalu na chuť, ale i hráčky, které by před domácím publikem určitě chtěly do bohaté sbírky přidat další cennou medaili. ◀ -vk-

Po jedenácté v řadě se softbalistky bohnického klubu probojovaly do finále extraligy žen.

KARLINSKÉ SPEKTRUM
DDM HL. M. PRAHY

VODÁCKO-TURISTICKÉ ODDÍLY

LODĚNICE VLTAVA
NA LIBENSKÉM OSTROVĚ

PRO HOLKY A KLUKY 7-14 LET
LODENICE@DDMPRAHA.CZ | 605 888 907
WWW.KARLINSKESPEKTRUM.CZ

Sokol Kobylisy Vás zve na soutěž
ve šplhu a šplhounské štafetě
RYCHLÝ ŠPLHOUN 2014
Kdy: 29.11.2014

Kde: T.J. Sokol Kobylisy, U školské zahrady 9, Praha 8
Pro koho: pro všechny věkové kategorie od předškoláků po seniory
Kolik se šplhá: 2-5 metrů (dle věku) na čas
Soutěže: jednotlivci dle kategorií – diplom, medaile
šplhounská štafeta - diplom
Mimo soutěž: ručkování na žebříku na čas - diplom s časem
Zápis: od 9:00 do 9:30
Start: v 9:30
Startovné: 20Kč za startujícího
Odkaz: www.sokolkobylisy.cz
Přihlášky: do 28.11.2014, nebo na místě
732939093, milumali@seznam.cz - M.Malínová

Doprava: zastávka Kobylisy – metro C, tramvaj 3,10, 17, bus 177,183
od zastávky Kobylisy směr Dáblice, cca po 80 metrech
doprava ulicí Náhorní a dále vlevo nebo vpravo obejít
oplocené školy až k sokolovně

www.detskekluby.cz